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A játszószínházi programjaink az elmúlt 15 
évben olyan sokféle formát öltöttek, hogy most 
az évad elején tekintsük át őket röviden!

Tartalma és funkciója szerint foglalkozásaink 
lehetnek:
Kézműves – bábkészítő 
Táncház – gyermekjátszó
Dramatikus játék
Rítusjáték
Ezeket a foglalkozásokat 3 éves kortól minden-
kinek ajánljuk.

Tipegő programunkon, a Babusgatón 
3 hónapostól 3 éves korig várjuk a babákat és 
szüleiket.
Mind az öt játékformára hívunk sajátos neve-
lési igényű gyermekeket és kísérőiket.

2011. szeptember 18-tól október végéig a kö-
vetkező mesékkel, játékokkal várunk Benne-
teket:
Kézműves – bábkészítő foglalkozásunk 
keretében Az okos lány és az obsitos című 
magyar népmesével ismerkedhettek meg. A 
katona betér egy udvarba, hogy egy pohár vi-
zet kérjen, s közben a széplányon megakad a 
szeme. Szeretné megismerni, ezért kérdezgeti, 
de a lány olyan furfangos válaszokat ad, hogy 
az obsitos nem érti. S mivel a történet mókás, 
a bábok, amiket elkészítünk Veletek, szintén 
komikusak lesznek. Felülről mozgatott, asztali 
bábokat alkothattok, ha velünk tartatok.

Dramatikus játékaink sorából a Hamuban 
sült pogácsa című mesét készítjük el szept-
ember közepére. Bizonyára sokan tudjátok, 
mikor kapunk hamuban sült pogácsát. Akkor, 

ha hosszú és ismeretlen útra indulunk, ami-
kor nekivágunk felkutatni valamit vagy valakit. 
E dramatikus játékunk ilyen útnak induló hő-
sök próbatételét idézi meg: kinek mit jelent a 
testi-szellemi-lelki táplálék? Október elején a 
Mátyás, a furfangos című játékunkban lehet-
tek maga Mátyás király vagy a király katonája, 
de akár kocsmáros is Bécs udvarában. 

Tipegő programunkat is minden hónapban 
szeretnénk meghirdetni. Péntekenként min-
dig kettő, vasárnap és hétfőn egy-egy játék ke-
retében ismerkedünk legfiatalabb játszótársa-
ink természetrajzával. Táncolunk, éneklünk, 
mesélünk, azaz Babusgatunk.

Rítusjátékunk szeptember végétől október 
végéig a szüreti mulatságokat idézi meg, eze-
ken az alkalmakon az ősz minden örömét 
megpróbáljuk termünkbe csalogatni. A szőlő, 
mint a legősibb kultúrnövényünk, élet- és ha-
láljelkép. Ahol csak termesztették szerte a világ-
ban, kezdettől fogva szent és isteni növénynek 
tekintették. A Biblia a szőlő első ültetőjének 
a vízözön utáni emberiség ősapját, Noét teszi 
meg. A négy évszak közül az ősz megszemélye-
sített figurájának jelképe. Az őszi ünnepkör ez 
időben elsősorban szüreti játékokban örökíti 
meg a jókedvű betakarítókat, szüretelőket. Az 
„Elmúlt a nyár, itt az ősz, kampósbottal jár a 
csősz”című játékunkkal idézzük meg az őszi 
zsongást, a szőlőszemekben sűrűsödő napfény 
erejét. Sok tánccal, élő muzsikaszóval, énekkel 
mulatozunk e két hónapban.

Játékra várunk mindenkit!

Láposi Terka


